

Errata corrige

Si comunica che in data 7 novembre 2014 si è provveduto a sostituire l'allegato A) *Relazione illustrativa* alla proposta di Deliberazione di Consiglio Comunale avente ad oggetto l'approvazione della 1^ Variante al P.S.C. del Comune di Castelfranco Emilia per consentire l'integrazione di alcuni riferimenti in merito al quadro amministrativo della pianificazione vigente e, nello specifico:

Premessa) si è inserito il riferimento alla proposta di Variante al P.S.C. e al P.O.C. pubblicata sul B.U.R. della Regione Emilia-Romagna n. 320 del 5.11.2014;

Capitolo 9) si è inserito il riferimento alla Deliberazione di C.C. di approvazione del II stralcio della Variante al P.O.C.;

Capitolo 11) si è inserito il riferimento alla Deliberazione di C.C. di approvazione del P.G.T.U., nonché delimitazione alla Deliberazione di G.C. di approvazione definitiva della delimitazione del perimetro dei Centri Abitati.
